
Simru SİLAHTAROĞLU

Piyasa
kontrolden çıktı!

>2'de

�ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi’nin deniz kir-
liliğini önlemek amacıyla 
hayata geçirdiği Elekt-
ronik Gemi Denetim 
Sistemi (EGDS), gemi 
kaynaklı deniz kirliliğini 
önlenmesinde etkin rol 
oynuyor. 4’te

12 KASIM 2025 ÇARŞAMBA YIL: 42  SAYI: 14399 Fİyat: 5 TL

Türkiye Futbol Federasyonu bahis oynadığı tespit edilen 1024 
futbolcuyu PFDK’ya sevk etti. Açıklanan futbolcular arasında 
Antalya takımlarında oynayan toplam 28 futbolcu yer alıyor

�Antalyaspor’dan 1, Alan-
yaspor’dan 4, Serikspor’dan 4, 
Kepezspor’dan 10 ve Alanya 1221 
FK’dan 9 futbolcu, bahis soruştur-
ması kapsamında Profesyonel Fut-
bol Disiplin Kurulu’na sevk edilen 
isimler arasında yer aldı. 7’de

�Türkiye Futbol Federasyonu, 
bahis oynadığı gerekçesiyle 1024 
futbolcunun PFDK’ya sevk edildi-
ğini açıkladı. TFF’den yapılan açık-
lamada TFF 2. ve 3. Lig müsabaka 
fikstürlerinin 2 hafta kaydırılması-
na karar verildiği belirtildi.

ANTALYA DA LİSTEDE YER ALDIYEŞİL SAHALARA KARA LEKE

Bahis
depremi

Bahis oynayan 
futbolculara ne 
ceza verilecek

�SPOR hukuku uzmanı 
Antalyalı Avukat Fatih 
Şaşıoğlu, futbolculara ve-
rilebilecek cezalarla ilgili 
açıklamalarda bulundu. 
Şişlioğlu’na göre futbol-
culara 3 aydan 1 yıla ka-
dar ceza verilebilir. 7’de

?
İşte dünyadan
örneKLER

�Alanya 1221 FK, “Bu süreçte, adli 
ve idari makamlarla iş birliği içinde 
olacağımızı, süreci titizlikle takip 
edeceğimizi kamuoyuna saygıyla 
duyururuz” açıklaması yaptı. 7’de

‘Süreci takip 
ediyoruz’

GÜNÜN
HABERİ

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

�Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şe-
hit Dul ve Yetimleri Derneği yöne-
timi, Ekspres Gazetesi’ne ziyarette 
bulundu. 5’te

�Büyükşehir ve Gençlik Örgüt-
leri Forumu iş birliğinde ‘Cinsi-
yet Eşitliğine Dayalı Sivil Alanlar 
İnşa Etmek’ projesi tanıtıldı. 8’de

Yeşil vatan seferberliği
Antalya Valisi 
Hulusi Şahin, 
11 Kasım Milli 
Ağaçlandırma 

Günü kapsamında 
düzenlenen fidan 
dikim etkinliğine 

katıldı

�Antalya Orman Bölge Müdürlüğü ta-
rafından 11 Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü kapsamında düzenlenen fidan di-
kim etkinliği, Antalya Valisi Hulusi Şa-
hin’in katılımıyla gerçekleştirildi. 2’de

MİLLİ AĞAÇLANDIRMA GÜNÜ

Konsey’in gündemi 
kadına şiddet oldu
Antalya Kent Konseyi’nin

“21. Yüzyılda Antalya 
Çalıştayları” kapsamında 
‘Sosyal Medyada Kadına 
Yönelik Şiddet’ oturumu 

gerçekleştirildi

�Antalya Kent Konseyi 21. Yüzyıl-
da Antalya Çalıştayları’na 
devam ediyor. Konseyin bü-
yük önem verdiği çalıştay-
ların son konusu kadına yö-
nelik şiddet oldu. 4’te

KADINA ŞİDDETE HAYIR

SELİM
ÇELİK

Unutulmamak
istiyorlar

Mantar, geçİm
kaynakları oldu 6

Büyükşehir’den 
‘eşitlik’ projesi

LİSTEDE ANTALYA’DAN 28 FUTBOLCU VAR

DenİzİMİZ 7/24 
takİp altında
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kontrolden çıktı!

İyi de kontrolden çıkan ne; 
elbette kira piyasası. Arka-
daş, devlet sınır koymadı 

mı “Kira artış oranı yüzde 
37” demedi mi dedi. Gelin 
görün ki devlet “Yüzde 
37” diyor, ev sahibi “Hayır 
yüzde 66” diyor, olan da 
kiracıya oluyor. Yani yasal 
artış yüzde 37, gerçek artış 
yüzde 66. Bu nasıl bir pi-
yasadır ki kontrol altına alı-
namıyor. Yasal sınır kâğıtta, 
gerçeği ise sokağın tam da 
göbeğinde. Yemin olsun ev 
bulmak piyango gibi, peki 
kira krizinde kazanan kim 
oluyor elbette ev sahipleri, 
mağduru ise kiracılar.

***
Gelelim yılın yıldızı altın 

ve gümüşe. Altın bir süre 
önce alıp başını gitmişti de 
millettin başını döndürmüş-
tü. Akçesi olanın gündemi 
borsaydı, halen de öyle 
ya. Karlı olan ne, altın mı, 
döviz mi, gayrimenkul mu? 
Yatırımcı, “Kendimi nasıl şe-
killendireyim” diye düşüne 
dursun, piyasa barometre 
gibi anında inip çıkıyor. 
Duyuyor dinliyoruz yoksa 
emekçinin borsayla falan 
ne ilgisi olacak. Yatırımcı 
davranışı şekillene dursun, 
gelinen son günlerde altın 
değer kaybetmeye başlamış 
haydi buyur. Yılın yıldızı 
altın, duraklama devrine 
girince yatırımcı altın ve 
gümüşe sırtını dönüp yeni 
yatırım araçlarını değer-
lendirir olmuş. Eh kardeş 
piyasa bu, bugün böyle 
yarın öyle. Hani dedik ya 
piyasa kontrolden çıkmış 
diye. Bu arada yastık altında 
altınlar uyuyormuş ama ülke 

uyumuyor öyle değil mi?
***

Gelelim, memleketin mi-
henk taşı olan milyonlarca 
emekliye. Onlar borsaymış, 
altınmış, gümüşmüş, akçey-
miş bunları sadece duyup 
bakıyor işte o kadar. Emek-
linin derdi geçim ve dahi 
bankaların vereceği pro-
mosyon takibi. Banka banka 
dolaşıp hangi banka daha 
fazla promosyon veriyor 
onun peşinde. Aldığı aylık 
enflasyona yenik düşünce 
çektiği kredi ve kredi kartıy-
la ayın sonunu getirmek. Ne 
yapacaktı ya? Bunun kirası 
var, ödenecek faturası var, 
gıdası var, var da var.

***
Ama orta yerde bir de kısır 

döngü var. Kredi kartı bor-
cunu kapatmak için falan 
bankadan al, filan bankaya 
yatır. Hıdır idi Yunus idi mi-
sali. Çarkı böyle döndürme-
ye çalışıyor emekli. Sadece 
emekli mi emekçisi, memu-
ru, işçisi, üreticisi. Resmi 
enflasyonu değil, yaşanan 
enflasyonu dikkate alın 
beyler, sokak enflasyonunu 
dikkate alın. İşte üreticinin 
hali ortada, mazotun pompa 
fiyatı olmuş 60 lira, girdi 
fiyatları kalem kalem artmış, 
ürünü para etmeyen çiftçi, 
çitini çubuğunu toplayıp 
üretimden vazgeçer olmuş. 

***
Sesini bir türlü duyurama-

yan üretici yıllardır ‘çiftçinin 
gelirinin artması için girdi 
fiyatlarının düşürülmesi 
gerekir’ demedi mi? Dedi de 
alternatif ne oldu, ithal oldu. 
Gönlünüzce olsun. Şimdilik 
hoşça kalın.

HAYATA GÜLÜMSE

Antalya Orman Bölge Müdürlüğü 
tarafından 11 Kasım Milli Ağaçlan-
dırma Günü kapsamında düzenle-
nen fidan dikim etkinliği, Antalya 

Valisi Hulusi Şahin’in katılımıyla gerçekleş-
tirildi. ‘Yeşil Vatan Seferberliği’ sloganıyla 
düzenlenen etkinlikte, Döşemealtı İlçesi Ye-
şilbayır Mahallesi sınırlarında bulunan 4,5 
hektarlık orman alanına defne, harnup, fıs-
tıkçamı ve servi türlerinden oluşan 8 bin fi-
dan toprakla buluşturuldu. Antalya gene-
linde ise 15 farklı lokasyonda toplam 121,3 
hektarlık orman alanında 174 bin 300 fidan 
dikildi.

Döşemealtı İlçesi Yeşilbayır Mahallesi or-
man alanında gerçekleştirilen etkinliğe, 
Vali Hulusi Şahin, 26. ve 27. Dönem Antal-
ya Milletvekili İbrahim Aydın, vali yardım-
cıları, kaymakamlar, ilçe belediye başkanla-
rı, İl Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğlu, 
İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Ahmet 
Kavukcu, Antalya Orman Bölge Müdürü 
Kemal Kayıran, AESOB Başkanı Ad-
lıhan Dere, kamu kurum ve ku-
ruluş yetkilileri, STK temsilcile-
ri, öğrenciler ve vatandaşlar 
katıldı.

‘TOPLAM ARAZİMİZİN 
YARIDAN FAZLASI 
ORMANLA KAPLI’

Programda yaptığı ko-
nuşmada, Türkiye’nin 
toplam orman varlığının 
yüzde 5’inin Antalya’da ol-
duğunu belirten Vali Şahin, 
“Toplam arazimizin yarıdan 
fazlası ormanlarla kaplı. Bu zen-
ginliği, bu güzelliği muhafaza etmek 
de bizim bir numaralı önceliğimiz. Fakat 
gerek iklim koşulları gerekse insan unsuru, 

ormanlarımızı her zaman tehdit altında tu-
tuyor ve yüreğimizi yakan, içimizi acıtan bü-
yük orman yangınlarıyla karşı karşıya bıra-
kıyor. Sonuç olarak her yıl orman kaybına 
maruz kalıyoruz. Ama orman teşkilatımız 
her yıl olduğu gibi bu yıl da yanan arazile-
ri, yanan orman alanlarını hızlı bir şekilde 
ağaçlandıracak” dedi.

‘KAYBETTİĞİMİZ BİR ORMANI YENİDEN 
KAZANMAK EN AZ 20 YIL ALIYOR’

2021 yılında Antalya’da, Türkiye tarihinin 
gördüğü en büyük orman yangınının yaşan-
dığını ifade eden Vali Şahin, “Manavgat yan-
gınları civar ilçelere de sıçrayarak, tam 60 
bin hektar orman arazisinin yanmasına se-
bep oldu. Aradan geçen 4 yılda mutlulukla 
görüyoruz ki şu anda fidanlar insan boyuna 
yaklaşmış durumda, hızlı bir şekilde yeşeri-
yor ve ormanlarımıza yeniden kavuşuyoruz. 

Kaybettiğimiz bir ormanı yeniden ka-
zanmak en az 20 yıl alıyor. O yüzden 

öncelikle ormanlarımızın yanma-
ması için çalışmalıyız. Çünkü ya-

nan ormanlarımızın sebepleri-
ne baktığımızda, yüzde 90’dan 
fazlası insan unsurundan kay-
naklanıyor. Eğer faaliyetleri-
mizi bilinçli bir şekilde yapar-
sak ve evlatlarımızı bu bilinçle 
yetiştirebilirsek, o yürek yakan 

görüntülerden kurtulmuş olu-
ruz” sözlerini kaydetti.
Açılış konuşmalarının ardından, 

Vali Hulusi Şahin ve beraberindeki he-
yet, öğrencilerle birlikte defne, harnup, fıs-

tıkçamı ve servi fidanlarını toprakla buluş-
turdu. DHA

DÖŞEMEALTI Kaymakamlığı koordinesin-
de, ‘Milli Teknoloji Hamlesi’ vizyonu doğrul-
tusunda yürütülen DERYA (Döşemealtı Eği-
timde Robotik ve Yapay Zeka Akademisi) 
projesi’nin tanıtım programı gerçekleştirildi.

Öğrencileri yapay zeka teknolojileri üre-
ticisi konumuna getirmeyi, geleceğin mü-
hendislerini, yazılımcılarını ve teknoloji li-
derlerini yetiştirmeyi hedefleyen DERYA 
(Döşemealtı Eğitimde Robotik ve Yapay 
Zeka Akademisi) projesi, Antalya Valisi Hu-
lusi Şahin’in katılımıyla düzenlenen prog-
ramda tanıtıldı.

Döşemealtı Kaymakamlığı’nda düzenle-
nen programa Vali Hulusi Şahin, Döşemeal-
tı Kaymakamı Ünal Çakıcı, Döşemealtı Be-
lediye Başkanı Menderes Dal, İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Yasin Eriş, İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürü Candemir Zoroğlu, öğretmen-
ler ve öğrenciler katıldı.

Programda yaptığı konuşmada teknolo-

jik gelişmelerin hayatımızda önermli deği-
şiklikler gerçekleştirdiğini ifade eden Vali 
Şahin, “Televizyonun hayatımızda ne ka-
dar büyük bir değişiklik yaptığını yaşadık. 
Sonra internet ve bilgisayarı gördük. İnter-
net ilk ortaya çıktığında, nasıl bir değişim 
yaratacağını, dünyayı nasıl dönüştüreceği-
ni o zaman görenler olmuştu. Bu potansiye-
li fark edenler, ülkelerinde büyük devrimler 
yaptılar. Şirketleşerek dünyadaki sermaye-
nin yönünü değiştirdiler. Şimdi yeni bir ça-
ğın eşiğindeyiz. Bu çağ, yapay zeka çağı. Na-
sıl ki internet dünyayı muazzam bir şekilde 
dönüştürdüyse, yapay zekada da bu potan-
siyel çok net görünüyor. Bu tür bilimsel ve 
inovatif sıçramalar, toplumların güç denge-
lerini değiştirir. Bunu doğru ve hızlı algıla-
yıp, neslini buna göre bilinçlendiren toplum-
lar kazanacak” ifadelerine yer verdi.

Günümüzde yapay zekanın çok çok geniş 
imkanlar sunduğunu belirten Vali Şahin, 

“Yapay zeka, bu imkanları doğru kullanan-
lara büyük fırsatlar açacak bir devrimdir. 
Döşemealtılı gençlerimizin yapay zekayı 
herkesten önce öğrenip, bu alanda okurya-
zarlık kazanması ve kendilerini geliştirme 
imkanı bulmaları çok önemlidir. Ancak bü-
tün mesele öğretmende ve öğretmenin yön-
lendirmesindedir. Dolayısıyla eğiticilerin 
eğitimi burada en önemli konudur. Bunu 
hakkıyla başarabilirsek, yetkin öğretmenle-
rimiz tarafından çocuklarımız doğru şekil-
de yönlendirilirse mutlaka başarı ortaya çı-
kacaktır. Bu projenin hayata geçirilmesinde 
gösterdikleri gayretlerden dolayı sayın kay-
makamımıza, belediye başkanımıza ve eme-
ği geçen herkese teşekkür ederim” sözleri-
ni kaydetti.

Açılış konuşmalarının ardından Vali Hu-
lusi Şahin, Yapay Zeka Eğitimi Sertifikası al-
maya hak kazanan kursiyerlere sertifikaları-
nı takdim etti. DHA

Havaların soğu-
ması ve mevsim ge-
çişleriyle birlikte ço-
cuklarda enfeksiyon 
hastalıklarında artış 
gözlemleniyor. Çocuk 
Sağlığı ve Hastalıkla-
rı Uzm. Dr. Mehmet 
Güneş bağışıklık sis-
temini destekleme-
nin 9 yolu hakkın-
da bilgi verdi. Özellikle kreş ve 
okul çağındaki çocuklarda, ka-
palı alanlarda geçirilen sürenin 
artmasıyla virüs ve bakterilerin 
bulaşma riski yükseldiğine dik-
kat çeken Güne, “Bu dönemde 
ebeveynlerin çocuklarının ba-
ğışıklık sistemini desteklemele-
ri büyük önem taşıyor” dedi. 
Sağlıklı bir çocuk gelişimi için 
güçlü bir bağışıklık sistemi te-
mel unsurlardan biri. Bebekler 
doğduklarında bağışıklık sis-
temleri henüz tam olarak geliş-
memiş oluyor. Anne sütü, içer-
diği antikorlar, vitaminler ve 
mineraller sayesinde yaşamın 
ilk aylarında bebeğin bağışık-
lığını destekliyor. Bu neden-
le mümkünse bebeklerin en az 
bir yaşına kadar anne sütüy-
le beslenmesi önerilmekte. Ay-
rıca, ulusal aşı programının ek-
siksiz uygulanması, çocukların 
zatürre, kızamık gibi ciddi has-
talıklara karşı korunmasında 
kritik rol oynuyor.

Çocukların sağlıklı büyü-
me ve gelişiminde D vitaminin 
de büyük önem taşıdığına işa-
ret eden Memorial Sağlık Gru-
bu Medstar Topçular Hastane-
si Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları 
Bölümü’nden Uzm. Dr. Meh-
met Güneş, “D vitamini, kemik 
gelişimine katkıda bulunur ve 
bağışıklık sisteminin normal 
işlevini destekler. Yaz ayların-
da güneş ışığından yeterli ya-
rarlanma mümkündür; ancak 
kış aylarında güneş ışınlarının 
azaldığı dönemlerde D vitami-

ni takviyesi gerekebi-
lir. Özellikle yalnızca 
anne sütüyle besle-
nen bebeklerde, yaşa-
mın ilk günlerinden 
itibaren D vitamini 
takviyesi önerilmek-
tedir” dedi.

Uzm. Dr. Mehmet 
Güneş şöyle devam 
etti: “Hijyen alışkan-

lıkları, çocukları enfeksiyon-
lardan korumanın bir diğer 
önemli yoludur. Ebeveynlerin, 
çocuklarına ellerini yemekler-
den önce ve sonra, tuvalet son-
rası veya dışarıdan eve gel-
diklerinde yıkama alışkanlığı 
kazandırmaları hastalıkların 
önlenmesine yardımcı olur. Ço-
cuklarını duygusal olarak des-
teklemeleri ve stresi azaltıcı et-
kinliklere yönlendirmeleri de 
büyük önem taşır. Çocuğunu-
zun günlük öğünlerinde mev-
sim sebze ve meyvelerine, tam 
tahıllara, yumurta, balık ve yo-
ğurt gibi protein kaynakları-
na yer verin. Vitamin ve mine-
ral açısından zengin beslenme, 
bağışıklık sisteminin temelini 
oluşturur. Uyku, vücudun ye-
nilenmesi ve bağışıklık hücre-
lerinin aktifleşmesi için gerek-
lidir. Okul öncesi çocuklar için 
10–12 saat, okul çağındaki ço-
cuklar için ise 8–10 saat uyku 
idealdir”

Düzenli fiziksel aktivitenin de 
kan dolaşımını artırdığını stres 
hormonlarını azalttığının altını 
çizen Uzm. Dr. Mehmet Güneş 
ve bağışıklık hücrelerinin daha 
etkili çalışmasını desteklediği-
ni kaydetti. Güneş şöyle devam 
etti: “Stres ve kaygıyı azaltıcı 
ortamlar oluşturun. Kreşe baş-
lama, sınav kaygısı veya yeni 
ortamlara alışma gibi süreçler-
de çocuklar duygusal destek 
bekler. Sevgi, güven ve oyun 
ortamı bağışıklık sisteminin de 
doğal destekçisidir” İHA

Antalya’da yeşil
vatan seferberliği

Antalya Valisi Hulusi Şahin, 11 Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü kapsamında düzenlenen fidan dikim etkinliğine katıldı

Geleceğin teknoloji liderleri
Döşemealtı’nda yetişiyor

‘Milli Teknoloji Hamlesi’ vizyonu doğrultusunda yürütülen DERYA 
(Döşemealtı Eğitimde Robotik ve Yapay Zeka Akademisi) projesi tanıtıldı

Çocuklarda bağışıklığı 
desteklemenin 9 yolu
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Rus kadın otelde ölü bulundu
ANTALYA’nın Alanya ilçesinde, Kızlarpınarı Mahallesi’n-

deki bir otelde konaklayan Rusya vatandaşı Natalia Baryluk 
(63), kaldığı odada ölü bulundu. Baryluk’un cenazesi, ince-
leme yapılmak üzere Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
morguna kaldırıldı. Polis olayla ilgili soruşturma başlattı. DHA
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Antalya’da ‘Dur’ ihtarına uy-
mayarak kaçan ve bölgede 
gece yarısı denetim yapan İl 
Emniyet Müdürü’nün bulun-

duğu polis ekibinin üzerine araç süren 
sürücü, otomobilin lastiklerine ateş 
edilerek durduruldu. Otomobilde bulu-
nan 5 kişi gözaltına alınırken ayağın-
dan yaralanan bir kişi olay yerindeki 
müdahalenin ardından hastanede te-
davi altına alındı. Yaşananlar an be an 
güvenlik kameralarına saniye saniye 
yansıdı.

Olay Muratpaşa ilçesi Yeşildere Ma-
hallesi 2830 üzerinde önceki gece saat-
lerinde meydana gelen olayda. Cihan 
G.’nin kullandığı 07 BHL 253 plaka-
lı camları film ile kaplı otomobil Yeşil-
dere Mahallesi ara sokaklarda rutin 
denetimlerini yapan mahalle bekçi-
lerinin ‘Dur’ ihtarına uymayarak ara-
cı görevlilerin üzerine sürüp kaçmaya 
başladı. Olayın telsiz anonslarına yan-
sıması üzerine bölgede bulunan po-
lis ekipleri kaçan aracı yakalamak için 
önlem aldı. Ara sokaklardan 
hızla ilerleyen ve 2830 sokağa 
çıkan aracı tekrar durdurmak is-
teyen polis ekibinin de dur ih-
tarını dikkate almayan otomo-
bil sürücüsünü durdurmak için 
ekipler havaya ateş açtı.

Emniyet müdürünün 
bulunduğu grubun 
üzerine araç sürdü

Otomobil sürücüsü tüm uya-
rılara rağmen bir kez daha ekip-

lerin üzerine aracı sürerek kaçmayı 
sürdürdü. Bu sırada araç sürücüsü gö-
reve geldiği ilk günden bu yana Zey-
tinköy’de (Yeşildere Mahallesi) uyuş-
turucu ile mücadele amacıyla bölgede 
denetim ve ekiplerin çalışmalarını sık 
aralıklarla takip eden Antalya İl Müdü-
rü Dr. Sabit Akın Zaimoğ-

lu ve beraberindeki grubun bulundu-
ğu noktaya kaçışını sürdürdü. Aracın 
hızla üzerlerine doğru geldiği fark 
eden İl Emniyet Müdürü Zaimoğlu ve 
beraberindekiler uyarılara aldırış et-
meyerek ilerlemeyi sürdüren otomobi-
lin saldırı niteliğinde olabileceği değer-

lendirerek bir kez daha dur ikazında 
bulunduktan sonra önce havaya ar-
dından da otomobilin lastiklerine 
doğru ateş açtı.

Lastiklerine ateş             
açılarak durduruldu

Açılan ateş sonucu lastikleri pat-
layan araç jantlarının üzerinde bir-
kaç yüz metre daha ilerledikten 
sonra ekipler tarafından kapatılan 
sokak çıkışında durduruldu. Araç-
tan inmeleri yönünde uyarı yapı-
lan otomobilde bulunan Cihan G., 

Hüseyin K., Görkem D., Murat D., Musa 
G. ekiplere direndi. Olay yerine gelen 
diğer ekiplerin yardımıyla 5 şahıs gö-
zaltına alındı. Ayağından yaralandı-
ğı öğrenilen Hüseyin K. adrese gelen 
112 Acil Sağlık ekipleri tarafından ilk 
tedavisinin ardından hastaneye kaldı-
rıldı. Ekiplerin dur ikazına uymayarak 
kaçan ve İl Emniyet Müdürü Zaimoğ-
lu’nun bulunduğu grubun üzerine araç 
süren sürücü Cihan G.’nin ilk ifadesin-
de arkadaşları ile otomobille gezmek 
amacıyla dışarı çıktıkları ve alkol aldık-
larını, geç saatlerde uyuşturucu mad-
de temin etmek amacıyla Zeytinköy 
bölgesine geldikleri ve alkollü olmala-
rı nedeniyle bekçilerin dur ihtarına uy-
mayarak kaçtıklarını belirttikleri öğ-
renildi. Olay anı ise çevrede bulunan 
güvenlik kameralarına saniye saniye 
yansıdı. İHA

ANTALYA’da sahil bandında bu-
lunan restoranda çıkan yangın, kısa 
sürede tüm işletmeyi küle çevirdi. O 
sırada restoranda bulunan ve kısa 
süre önce doğum yapan köpek kur-
tulmayı başarırken, alevlerin arasın-
da kalan 5 yavrusu öldü.

Yangın, önceki gün saat 23.30 sı-
ralarında Konyaaltı ilçesine bağ-
lı Kuşkavağı Mahallesi Akdeniz Bul-
varı’nda yer alan, Mehmet İ.’ye ait 
restoranda yaşandı. Restoranın mut-
fak bölümünde henüz belirleneme-
yen nedenle başlayan yangın, kısa 
sürede büyüyerek işletmenin ta-
mamını sardı. Yangını fark eden iş-
letme çalışanları durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbarla böl-
geye çok sayıda itfaiye, polis ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Polis ekiple-
ri çevrede güvenlik önlemli 
alarak araç ve yaya geçiş-
lerini kapattı. Bölge halkı, 
yoğun duman ve alevle-
rin yükseldiği sahil ban-
dında güvenlik nedeniy-
le uzaklaştırıldı.

İtfaiye ekiplerinin yo-
ğun müdahalesi sonucu 
yangın 1 saatlik çalışmanın 
ardından kontrol altına alındı. 
Alevlerin sardığı restoran tamamen 

kullanılamaz hale geldi.
Yangın sırasında restoranda 
bulunan ve kısa süre önce do-

ğum yaptığı öğrenilen kö-
pek, alevlerin arasından 
kaçarak kurtuldu. Ancak 
alevler arasında kalan 5 
yavrusu öldü. İşletme sahi-

bi ve çalışanları, yavruların 
yaşamını yitirmesi karşısında 

büyük üzüntü yaşadı. Yangının 
çıkış nedenine ilişkin detaylı ince-

leme başlatıldı. DHA

Antalya’nın Manavgat ilçesi Sanayi Si-
tesi’nde gece saatlerinde dirift yaparak çev-
reyi rahatsız eden 2 otomobilden birine, 
plakası üzerinden 46 bin 390 TL para ceza-
sı uygulandı. Olay anı güvenlik kameraları-
na yansıdı.

Olay Antalya’nın Manavgat ilçesinde sa-
nayi sitesinde gerçekleşiyor. Sanayi Camii 
karşısında 2002 ve 2007 sokakların kesişti-
ği noktada dirift atıldığı ihbarı üzerine böl-
geye giden Manavgat Emniyet Müdürlü-

ğü Trafik Denetleme Büro Amirliği ekipleri, 
çevredeki güvenlik kameralarını inceleme-
ye aldı. Görüntülerde iki otomobilin asfalt 
üzerinde daireler çizerek dirift yaptığı tes-
pit edildi. Ekipler, dirift yapan araçlardan bi-
rine plakası üzerinden cezai işlem uygular-
ken, diğer otomobilin plakasının tespiti için 
çalışmaların sürdüğü bildirildi. Öte yandan, 
otomobillerin lastiklerini yakarak oluştur-
dukları dumanlı daireler, iş yeri güvenlik 
kameralarına saniye saniyesine yansıdı. İHA

'Dur' ihtarına uymayan otomobil, denetim yapan Antalya İl Emniyet Müdürü 
ve ekibinin üzerine doğru geldi. Araç, lastiklerine ateş edilerek durduruldu

Dur ihtarına uymadı 
Lastiklere ateş açıldı!

Antalya’nın Manavgat ilçesi Aşağı 
Pazarcı Mahallesi Zübeyde Hanım Cad-
desi’nde bir otomobil önündeki otomobi-
le arkadan çarptı. Edinilen bilgiye göre, 
İbrahim Sözen Caddesi istikametine se-
yir halindeki Celil Ö.’nün kullandığı 07 
BSS 538 plakalı FIAT marka otomobi-
le aynı istikamette seyir halindeki Hüse-
yin A.’nın kullandığı 07 ASC 227 plakalı 
marka otomobil arkadan çarptı. Kazada 
yaralanan olmazken, Manavgat Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro Amir-
liği ekiplerince yapılan kontrolde arka-
dan çarpan otomobilin sürücüsü Hü-
seyin A.’nın 1.61 promil alkollü olduğu 
belirlendi. Alkollü sürücüye 9 bin 268 TL 
para cezası uygulandı. Diğer araç sahibi-
nin bir süre önce hayatını kaybettiği, ve-
fatının ardından aracın varisler tarafın-
dan üzerlerine alınmadığı için bağlandı.

Araç sürücüsü şaşkına döndü

Kazaya karışan diğer otomobilin sürü-
cüsü aracına binerek iş yerine gitmeye 
hazırlandığı sırada trafik ekipleri sürü-
cü ve aracın eksiğinin bulunup bulun-
madığını kontrol etti. Yapılan kontroller-
de araç sahibinin bir süre önce hayatını 
kaybettiği ve aracın vasileri tarafından 
üzerlerine alınmadığı tespit edildi. Araç 
sürücüsü otomobilin yediemin otopar-
kına çekileceğini öğrenince şaşkına dön-
dü. Araç sürücüsü Celil Ö.’ye konu hak-
kında bilgi veren trafik polisi, kazaya 
karışan otomobilin sahibinin ölmüş ol-
duğunu, sahibi ölen aracın en geç 1 ay 
içerisinde veraset ilamı ile birlikte varis-
lerden birisinin üzerine alması gerekti-
ğini, kazaya karışan otomobil için bu sü-
renin geçmiş olduğunu ve bu nedenle 
bağlandığını söyledi. Aracın üzerlerine 
alınması gerektiğini bilmediğini söyle-
yen Celil Ö., trafik polisinin kararına say-
gı duyduğunu belirttikten sonra araçtaki 
özel eşyalarını alarak olay yerinden ay-
rıldı.  İHA

1 AYI GEÇEN MİRAS 
ARACI BAĞLANDI

ANTALYA’da denizde falezlerden düş-
tüğü değerlendirilen 15-20 yaşlarında 
kadına ait ceset bulundu.

Olay, saat 09.30 sıralarında Muratpa-
şa ilçesi Çağlayan Mahallesi Barınak-
lar Bulvarı üzerinde yer alan falezlerin 
alt kısmında meydana geldi. Deniz yü-
zeyinde hareketsiz bir kişinin yattığını 
görenler durumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbarla olay yerine Sa-
hil Güvenlik ve Deniz Polisi sevk edildi. 
Kısa sürede bölgeye gelen ekipler, deniz 
yüzeyinde bir kadına ait cansız bedeni 
bota alarak Kaleiçi Yat Limanı’na getir-
di. Üzerinden kimlik çıkmayan ve 15-20 
yaşlarında olduğu değerlendirilen ka-
dına ait ceset, olay yeri inceleme ekip-
lerinin çalışmasının ardından kimlik ve 
ölüm nedeninin belirlenmesi için Antal-
ya Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. 
Ekipler, verilen kayıp ihbarları üzerinde 
de çalışırken, parmak izinden de kimlik 
tespiti yapmaya çalıştı. DHA

Denizde kadın 
cesedi bulundu

ANTALYA’nın Karaalioğlu Par-
kı’ndaki seyir terasında, yaklaşık 
35 metre yükseklikten düşen kişi 
yaşamını yitirdi. Olay, dün saat 23.00 
sıralarında Muratpaşa ilçesine bağlı 
Haşimişcan Mahallesi’ndeki Karaali-
oğlu Parkı’nda meydana geldi. Çevre-
dekilerin ihbarı üzerine 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne düşme olayı bildirildi. 
İhbar üzerine bölgeye AFAD, itfaiye, 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Olay yerine gelen ekipler, denizden 
yaralı kişiyi çıkardı. Ancak yapılan 
kontrollerde denizden çıkartılan 
25-30 yaşlarındaki erkeğin yaşamını 
yitirdiği belirlendi. Olayın ardından 
bölge güvenlik şeridiyle kapatılırken, 
polis çevrede inceleme yaptı. DHA

Seyir terasından 
denize düştü

Sahil bandındaki 
restoran kül oldu

Antalya Konyaaltı sahilindeki bir restoranda çıkan yangın, tüm 
işletmeyi kullanılamaz hale getirdi. Anne köpek kurtulurken, 

alevlerin arasında kalan yeni doğmuş 5 yavrusu hayatını kaybetti

SANAYİ SİTESİNDE DRİFT PAHALIYA PATLADI



GÜNCEL4 12 KASIM 2025
ÇARŞAMBA

Antalya Kent Kon-
seyi 21. Yüzyılda 
Antalya Çalıştayla-
rı’na devam ediyor. 

Çalıştayın son konusu kadı-
na yönelik şiddet oldu. Antal-
ya Kent Konseyi Toplantı Salonu’nda 
gerçekleşen ve Güler Yılmaz Birol baş-
kanlığında yapılan oturumda, Prof. Dr. 
Seda Bayraktar “Israrlı Takip Davranı-
şının Psikolojik ve Nöropsikolojik Te-
melleri: Gelenekselden Dijitale”, Prof. 
Dr. Tuba Birinci Uzun “Sosyal Med-
yada Kişisel Veri İhlalleri”, Dr. Nurul-
lah Kantarcı “Sosyal Medya Aracılığı 
ile Kadınlara Karşı İşlenen Israrlı Takip 
Suçu”, Dr. Sevda Bora Çınar “Kadına 
Yönelik Şiddet Karşısında Sosyal Med-
ya Şirketlerinin Hukuki Sorumluluğu” 
konularında sunumlarını yaptılar.

PROGRAMLAR DEVAM EDECEK

Çalıştayın açılışında konuşan An-
talya Kent Konseyi Başkanı Semanur 
Kurt, “Teknoloji hayatımızı kolaylaş-
tıran güçlü bir araç olmakla birlikte 
ne yazık ki aynı teknoloji; yanlış eller-
de sadece kadınların değil, tüm birey-
lerin onuruna, mahremiyetine ve gü-
venliğine zarar veren bir silaha veya 
araca dönüşebilmektedir. Hepimiz bi-
liyoruz ki günümüzde kişilerin ve özel-
likle kadınların izni olmadan fotoğra-
fının paylaşılması, sosyal medyada 
küçük düşürülmesi, tehdit edilmesi, ıs-
rarlı mesajlarla rahatsız edilmesi, çev-
rimiçi takip edilmesi önemli bir sorun 
olarak ortaya çıkmakta ve haberlere 
konu olmaktadır. Toplum olarak diji-
tal uygulamaların tüm olumsuzlukla-
rından korunmak için bilinçli olmamız 
ve mücadele etmemiz gerekmektedir. 
Bu gibi programlarımız devam edecek-
tir” dedi.

ISRARLI TAKİP ELE ALINDI

Prof. Dr. Seda Bayraktar, ısrarlı takip 
ya da “stalking” denilen durumu top-
lumsal, psikolojik ve dijital boyutlarıy-
la ele aldı. Israrlı takip “Belirli bir kişiye 
yönelik olarak tekrarlayıcı ve sürekli-
lik gösteren izleme, gözetleme, haber-
leşme veya taciz davranışlarıyla ta-
nımlanır ve mağdurda korku, kaygı ve 
tehdit algısı yaratarak gündelik işleyi-
şi önemli ölçüde olumsuz etkiler. Olgu, 
tek başına bireysel bir davranış örün-
tüsü değil; güç ilişkileri ve mahremiyet 
ihlali ile yakından ilişkili bir şiddet biçi-
midir. Fail profilleri çoğunlukla geçmiş 
ilişki bağlamlarında ortaya çıkmakta; 
özellikle ayrılık, reddedilme veya kont-
rol kaybı temelli motivasyonlar öne 
çıkmaktadır. Mağdurlarda travma son-
rası stres belirtileri, güvensizlik, sos-
yal geri çekilme ve yaşam kalitesin-
de belirgin azalma görülebilmektedir. 
Bu yönleriyle ısrarlı takip, psikolojik 
destek müdahaleleri ile hukuki koru-
ma tedbirlerinin eşzamanlı işletilmesi-
ni gerektirir. Dijitalleşme ile birlikte ıs-
rarlı takip davranışları sosyal medya, 
mesajlaşma uygulamaları ve çevrimi-
çi gözetim araçları üzerinden daha gö-
rünmez, hızlı ve sürekli bir nitelik ka-

zanmıştır. Bu durum, yalnızca bireysel 
farkındalığın değil, kurumlar arası ko-
ordinasyon, hukuki düzenleme ve top-
lumsal bilinçlendirme çalışmalarının 
güçlendirilmesini zorunlu kılmakta-
dır” dedi.

VERİ İHLALLERİNE DİKKAT ÇEKİLDİ

Prof. Dr. Tuba Birinci Uzun, “Sosyal 
Medyada Kişisel Veri İhlalleri” üzeri-
ne değerlendirmelerde bulundu. Kimli-
ği belirli veya belirlenebilir gerçek kişi-
ye ilişkin her türlü bilginin kişisel veri 
olduğunu belirten Prof. Dr. Tuba Birin-
ci Uzun, “Kişisel veriler yalnızca isim, 
fotoğraf, adres veya telefon numara-
sından ibaret değildir. Sosyal medya-
da paylaşılan verilerden, örneğin pay-
laşılan fotoğrafların meta verilerinden 
konum bilgisine erişilebilmekte, kişi-
nin sosyal medyadaki beğeni alışkan-
lıklarından, sosyal medyada izlediği vi-
deolardan, sosyal medyayı aktif olarak 
kullandığı saatlerden kişinin yaşam 
tarzına ilişkin bir profil oluşturulabil-
mektedir. Bu yönüyle sosyal med-
ya, kişisel verilerin en çok ihlal edildi-
ği alan olarak karşımıza çıkmaktadır. 
Sosyal medyada kişisel veri ihlalleri; 
kişisel veri teşhirciliği, hesap ele geçir-
me veya kişisel verinin paylaşım ama-
cı dışında kullanılması gibi farklı şe-
killerde ortaya çıkabilir. Araştırmalara 
göre kadın sosyal medya kullanıcıla-
rı, erkek sosyal medya kullanıcıları-
na oranla daha çok kişisel veri ihlaline 

maruz kalmaktadır. Sosyal medyada 
kişisel veri ihlallerini en aza indirmek 
için gerek ulusal gerekse uluslarara-
sı hukuki düzenlemeler güçlendirilme-
li, sosyal medya platformlarının kişisel 
veri işleme politikaları gözden geçi-
rilmeli ve sosyal medya kullanıcıları 
mahremiyet konusunda bilinçlendiril-
melidir” dedi.

SUÇ OLDUĞU UNUTULMAMALI

Dr. Nurullah Kantarcı, “Sosyal Med-
ya Aracılığı ile Kadınlara Karşı İşle-
nen Israrlı Takip Suçu” üzerine konuş-
tu. Günümüzde birçok ülkede ısrarlı 
takip eylemlerinin suç olarak düzen-
lendiğini belirten Kantarcı, “Ülkemizde 
de özellikle kadına karşı şiddet eylem-
lerinin daha erken bir dönemde önle-
nebilmesi amacıyla 12.05.2022 tarihin-
de ısrarlı takip eylemleri TCK’nın 123/A 
maddesinde suç olarak düzenlenmiş-
tir. Söz konusu maddeye göre, ısrarlı 
bir şekilde bir kimseyi fiziken takip et-
mek ya da haberleşme ve iletişim araç-
larını, bilişim sistemlerini veya üçün-
cü kişileri kullanarak temas kurmaya 
çalışmak suretiyle bir kimse üzerinde 
ciddi bir huzursuzluk oluşmasına veya 
kendisinin veya yakınlarından birinin 
güvenliğinden endişe duymasına ne-
den olan faile hapis cezası verilecektir. 
Suçun çocuğa ya da ayrılık kararı veri-
len veya boşandığı eşe karşı işlenme-
si ya da hakkında uzaklaştırma kararı 
verilen kişiye karşı işlenmesi nitelik-

li hal olarak düzenlenmiştir. Suçun ta-
kibi mağdurun şikâyetine bağlıdır. Bu 
suçun en yaygın işlenme şekillerinden 
birisi, ısrarlı takip eylemlerinin sosyal 
medya üzerinden gerçekleştirilmesidir. 
Örneğin, bir kimseye ısrarlı bir şekilde 
ve rızasına aykırı olarak sosyal medya 
platformları üzerinden temas kurmak 
amacıyla arkadaşlık isteği göndermek, 
mesaj yollamak gibi eylemler ısrarlı ta-
kip suçunu oluşturacaktır” dedi.

İFŞALAR VE TACİZLER 
YAYGINLAŞTI

Dr. Sevda Bora Çınar, “Kadına Yö-
nelik Şiddet Karşısında Sosyal Medya 
Şirketlerinin Hukuki Sorumluluğu”-
nu ele aldı. Dr. Sevda Bora Çınar, “Sos-
yal medya, kullanıcıların görünürlük 
alanı olduğu kadar, yoğun bir şekilde 
dijital şiddete maruz kaldıkları da bir 
alandır. Anonim hesap açma, ekran-
ların sağladığı mesafe, IP manipülas-
yonu gibi sosyal medya platformları-
nın sağladığı kolaylıklar; ısrarlı takip, 
ifşa, hakaret ve cinsiyet temelli nefret 
söylemlerini hızla yaygınlaştırmıştır. 
Toplumsal cinsiyet kalıplarıyla destek-
lenen algılar neticesinde, çoğunluk-
la kadına yönelen bu dijital şiddet dal-
gası, yalnızca bireysel suçların değil, 
platformların ticari ve algoritmik ta-
sarımlarının da doğrudan bir sonucu-
dur. Sosyal medya şirketleri artık yal-
nızca teknoloji sağlayıcısı değil, aynı 
zamanda kamuoyu oluşturan, davra-
nış kalıplarını yönlendiren ekonomik 
güçlerdir. Bu nedenle 5651 sayılı Ka-
nun’un getirdiği temsilci bulundurma, 
uyarılara kısa sürede cevap verme, ih-
lalleri raporlama gibi yükümlülükle-
rin ötesinde, toplumsal cinsiyet eşit-
liğini esas alan detaylı bir kurumsal 
özen borcu tanımlanmalıdır. Kadına 
yönelik dijital şiddetle mücadele, yal-
nızca ceza hukuku değil, etik ve ticari 
sorumluluk politikalarıyla da destek-
lenmelidir. Bu nedenle sosyal medya 
şirketlerinin hukuki sorumluluğu, ön-
leyici platform tedbirleri, algoritmik 
müdahale ve kullanıcı güvenliğine 
ilişkin özen borcu çerçevesinde yeni-
den tanımlanmalıdır” dedi.

Konsey’in gündemi 
kadına şiddet oldu
Kent Konseyi 21. Yüzyılda Antalya Çalıştayları kapsamında ‘Sosyal Medyada Kadına Yönelik Şiddet’ 

oturumu gerçekleştirildi. Programda konuşan Prof. Dr. Seda Bayraktar, “Sosyal medya üzerinden 
ısrarlı takiplerin artması, bu soruna yasal bağlamda çözümler getirilmesini zaruri kılıyor” dedi

SELİM
ÇELİK

Alanya Üniversitesi’nin yılda 2 
defa geleneksel olarak düzenlediği In-
ternational Week etkinliği, bu defa 
“Erasmus+ ile Daha Yeşil Bir Gelecek” 
temasıyla gerçekleştiriliyor. 6’ncısı dü-
zenlenen etkinlik, 10-14 Kasım tarihle-
ri arasında 8 ülke ve 12 üniversiteden 
20 akademisyen ve idari personel bu-
luşmasına imkan tanıyacak. 
İtalya, Almanya, Finlandiya, Avustur-
ya, Letonya, Macaristan, Polonya ve 
Romanya’dan gelen akademisyenler; 
Ofisi İlham Veren Kişisel Biyolojik Alış-
kanlıklar, Eko-Dostu Hareketlilik: Eras-
mus+’ta Sürdürülebilir Seyahat, Ye-
şil Masalar, Güzel Günler: Üniversite 
Ofislerinde Çevreci Alışkanlıklar ve 
Yeşil Öğretim Anları: Derslerde Çev-
re Dostu Uygulamalar konuları hak-
kında görüşlerini paylaşacaklar. Beş 
gün sürecek etkinlikte, akademisyen 
ve idari personeller paneller ve atöl-
yeler aracılığıyla sürdürülebilirlik ve 
çevre koruma konularında güncel bil-
giler edinecekler. 5 gün boyunca Çev-
re Psikolojisi, Yeşil Gastronomi, Yeşil 
Olmadan Ekolojik Olmak, Yeşil An-
lar: Sınıfta ve Kampüs Çevresinde Çev-
re Dostu Uygulamalar konuları hak-
kında detaylı bilgiler verilecek. Ayrıca 
Erasmus+ projelerinde çevre dostu uy-
gulamaların katılımcı ülkelerdeki üni-
versitelerde hayata geçirilmesine im-
kan sağlanacak.

Çevre dostu üniversite 
ofisleri ve derslerde yeşil 

uygulamalar

Etkinlik, farklı kültürlerden gelen öğ-
renci ve akademisyenlerin kaynaşma-
sına da katkıda bulunmayı amaçlıyor. 
Katılımcılar, teorik bilgiyi pratiğe dö-
nüştüren uygulamalı atölyelerde çev-
resel sorumluluk bilincini genç kuşak-
lara aktaracak. Etkinlik, akademisyen 
ve idari personellere sürdürülebilir-
lik konularında farkındalık kazanma-
larını sağlayacak ve projelerin katılım-
cı ülkelerde uygulanmasına öncülük 
edecek. 6’ncısı gerçekleştirilecek etkin-
likte, 5 gün boyunca paneller, atölye-
ler ve kültürel etkinlikler gerçekleştiri-
lecek. Katılımcılara; Syedra Kalesi, muz 
bahçesi ve muz fabrikası, tropik mey-
veler bahçesi Dim Çayı gibi Alanya’nın 
kültürel ve tarihi yerleri de gezdirile-
cek. Küresel Yeşil Ağlar Kurulmasına 
öncülük eden International Week et-
kinliğinde, Geleneksel Türk Kahvaltısı, 
yerel lezzetler yabancı konuklara tanı-
tılacak. Katılımcılar, düzenlenen etkin-
likler sayesinde hem bilgi birikimlerini 
artıracak hem de kültürel paylaşımlar-
la farklı ve zengin deneyimler yaşaya-
cak. Alanya Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Turan Sağer, üniversite olarak ulus-
lararasılaşmaya kavramına çok önem 
verdiklerini, bu tür etkinliklerin fark-
lı üniversitelerle bağ kurulmasına des-
tek olduğunu ve etkinliğe katılan tüm 
katılımcıların yeni fikirler geliştirme-
sine imkan sağladığını belirtti. Sağer, 
“Üniversitemiz, sürdürülebilirlik ve 
uluslararası iş birliklerini her zaman 
öncelik olarak görmüştür. Bugün bura-
da, 8 ülkeden 12 üniversiteden 20 ka-
tılımcıyla bir aradayız. Bu çeşitlilik, sa-
dece çevre konularını paylaşmamıza 
değil, farklı bakış açıları ve deneyim-
lerden öğrenmemize de imkan sağlı-
yor” dedi. İHA

‘Erasmus+ ile Daha
Yeşil Bir Gelecek’

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, 
11 Kasım 2025 tarihinde saat 11.00 
ve 11.11’de iki özel nikaha ev sahipli-
ği yaptı. Nikah tarihlerini özel kılmak 
isteyen çiftler bu güne yoğun ilgi 
gösterirken, sevdiklerinin alkış ses-
leri arasında ‘Evet’ diyerek 
mutluluklarını yaşadı.

Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Evlendirme Dairesi, 
11.11.2025 tarihinde en yo-
ğun günlerinden birini ya-
şadı. 11.11.2025 tarihinde 
11 çift nikah işlemleri için 
başvuru yaparken, bazı çift-
ler de nikah saatlerini 11.00 
ve 11.11 olarak tercih etti.

Evliliklerini özel ve unutulmaz kıl-
mak için 11.11.2025 tarihini seçen 
Meryem ve Selçuk İltemir çifti, kalp-
lerinin bir olması için bu tarihi seçtik-
lerini belirtti. Mutluluğunu dile geti-

ren Selçuk İltemir, “Bugün, 11 Kasım 
2025, saat 11.00. Aynı eşimle ikinci 
evliliğim. 1 yıl önce ayrıldık ama ayrı 
duramadık, yeniden beraberiz. Bir de 
çocuğumuz var, 3 yaşında. Özellik-

le bu tarihi seçtik. Bize 
şans getirmesini diliyo-
ruz” dedi.

Hayatlarının ikinci 
baharında dünya evi-
ne giren Mevlüde ve Er-
can Kara çifti de tarih 
ve saatin tesadüfi ola-
rak denk geldiğini ve 
şaşkın olduklarını ilet-
ti. Unutulmaz bir anı 
yaşayan Ercan Kara, 

“Özellikle seçtiğimiz bir tarih ve saat 
değildi. 11.11.2025, saat 11.11 olma-
sı gerçekten şans ama biz bundan do-
layı çok mutluyuz” ifadelerini kul-
landı.

Nikah törenlerinin ardından 
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi nikah memurları tarafın-
dan çiftlere evlilik cüzdanları 
takdim edilirken, bu anlam-
lı anlar, fotoğraf kareleriyle 
ölümsüzleştirildi. Çiftler, sev-
diklerinin alkış sesleri arasında 
‘Evet’ diyerek mutluluklarını ya-
şadı. Bu özel tarih ve saat seçimi 
her iki çift için de ömür boyu unutul-
mayacak bir ana dönüştü. DHA

Anlamlı tarihte iki özel nikah



ALTSO ev sahipliğinde gerçekleşen toplan-
tıya konuşmacı olarak TKDK Uzmanları Sev-
cihan Ulusoy İlhan ve Mehtap Ayşe Köse 
katıldı. Toplantıda; Süt ve Süt Ürünlerinin İş-
lenmesi ve Pazarlanması, Kırmızı Et ve Et 
Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlanması, Ka-
natlı Eti ve Et Ürünlerinin İş-
lenmesi ve Pazarlanması, Su 
Ürünlerinin İşlenmesi ve Pa-
zarlanması, Meyve ve Seb-
ze Ürünlerinin İşlenmesi ve 
Pazarlanması, Yumurtanın 
İşlenmesi ve Pazarlanması 
gibi alanlarda faaliyet gös-
teren firma yetkililerine des-
tekler anlatıldı. Toplantının 
açılış konuşmasını yapan 
Alanya Ticaret ve Sanayi 

Odası başkanı Eray Erdem, “Güzel şehrimiz 
Alanya’nın destek ve teşviklerden en iyi bi-
çimde yararlanması konusunda gerçekleştir-
dikleri etkinliklere bir yenisini aha ekleme-
nin mutluluğun yaşadığını” dile getirdi.

Destek çağrılarına sessiz kalmamala-
rı gerektiğinin altını çi-
zen Erdem “Bölgeler ara-
sı sürdürülebilir ekolojik 
ve ekonomik denge için 
önem arz eden bu önem-
li toplantıda özellikle üre-
timden pazarlamaya, pa-
zarlamadan satışa kadar 
güçlü bir bağ oluşturul-
ma konusunda verilecek 
destekler anlatıldı. Bu top-
lantıdan önce de İPARD’ın 

farklı sektörlerde verdiği teşvik ve destek-
ler anlatılmıştı. Bununla beraber KOSGEB ve 
BAKA olmak üzere çok sayıda payda kurum-
la yürütülen destek programlarına da ev sa-
hipliği yapmıştık. Üye iş insanlarımızın bu 
destek çağrılarına sessiz kalmamaları ve işle-
rini geliştirmek için gerekli hazırlıkları yapa-
rak başvurularını tamamlamalarını tavsiye 
ediyorum” dedi.  İHA
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ZAYİ
Kader Tavşan tarafından verilen 

253.000 TL  (ikiyüzelliüçbinTL) lik 
senetim ve Kader Tavşan’a ait 

Nüfus Cüzdanı fotokopisi kayboldu. 
Hükümsüzdür. 

VELİ ÇAVUŞDURAN

Antalya’nın en işlek nok-
talarından biri olan Kapalı 
Yol’da yerlere İsrail bayrakla-
rı yapıştırılarak ateşkese rağ-
men yaşanan soykırıma tep-
ki gösterildi

7 Ekim 2023’te başlayan Fi-
listin-İsrail savaşı, ilerleyen 
günlerde İsrail’in uyguladığı 
bir soykırıma dönüştü. Dün-
yanın gözü önünde on binler-
ce sivili katleden İsrail’e kar-
şı dünyanın dört bir yanında 
tepkiler yükseldi. Türkiye’de 
de o tarihten bu yana çok sa-
yıda eylem, gösteri, protes-
to ve miting düzenlendi. İs-
rail’in savaş hukukunu ve 
uluslararası teamülleri yok 
sayan tutumuna karşı vatan-
daşlar ses yükseltti.

ATEŞKES İLAN EDİLDİ

Tüm bu yaşananların ar-
dından, savaşın resmi olarak 
başlamasının üzerinden ge-
çen yaklaşık 25. ayda ateş-
kes ilan edildi. ABD Başka-
nı Donald Trump’ın sunduğu 

plan sonucu varılan Gazze 
Şeridi’ndeki ateşkes, İsrail’in 
sık sık yaptığı ihlallerin göl-
gesinde birinci ayını doldur-
du. Trump’ın sunduğu pla-
nın hem Hamas hem de Tel 
Aviv yönetimi tarafından ka-
bul edilmesiyle ateşkes 10 
Ekim’de yürürlüğe girdi. An-
cak ateşkes olmasına karşın 
İsrail, “terör unsuru” gördüğü 
gerekçesiyle hem Filistin’de 
hem de Lübnan’da yüzlerce 
kişiyi katletmeye devam etti.

BAYRAKLI TEPKİ

Ateşkesin üzerinden geçen 
birinci ayda Antalya’da dik-
kat çeken bir tepki gösterildi. 
İsrail bayraklarının yer aldı-
ğı yapışkanlı kâğıtlar, şeh-
rin belki de en işlek noktala-
rından biri olan Kapalı Yol’da 
yere yapıştırıldı. Yerdeki bay-
rakları gören vatandaşların 
özellikle bayrakların üzerin-
den geçmemeye özen göster-
meleri dikkatlerden kaçmadı. 
www.antalyaekspres.com.tr

AKDENİZ Üniversitesi’nde 30-
31 Ekim 2025 tarihlerinde 
gerçekleştirilen 9. Senex Yaş-
lılık Çalışmaları Kongresi’ne 

dair konuşan Kongre Başkanı Prof. Dr. 
Özgür Arun ülkenin hızla yaşlanması-
na rağmen buna yönelik politika üret-
mede yetersiz kaldığını söyledi.

‘Yaşamın Katmanları: Türkiye’de Ya-
şamak, Türkiye’de Yaşlanmak’ tema-
sıyla düzenlenen Senex Kongresi’nde, 
yaşlanma sürecinin mekansal, kültü-
rel, duygusal, ekonomik ve politik açı-
dan iç içe geçmiş yapısı masaya ya-
tırıldı. Dokuz oturumda 34 bildiri, 53 
araştırmacının güncel çalışmalarını 
paylaştığı kongrede, genç araştırmacı-
lar da “Disiplinler arası bakış, çok bo-
yutlu tartışma, ortak bir zemin” slo-
ganıyla buluştu. Kongre sonuçlarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Prof. Dr. Arun, kongrenin temel ama-
cının Türkiye’de yaşamanın ve yaş-
lanmanın bugünü ile geleceğini disip-
linler arası bir yaklaşımla tartışmak 
olduğunu belirtti. Prof. Dr. Arun, kong-
redeki tartışmaların ortak bir noktaya 
işaret ettiğini belirtti: “Türkiye’nin hız-
la yaşlandığını ancak politika üret-
me konusunda yetersiz 
kalındığını ifade edi-
yoruz. Mevcut durum, 
gelecekteki ihtiyaçları 
karşılamıyor. Kongrede-
ki tartışmalar da göster-
di ki gereken önlemler 
artık acil bir şekilde alın-
malıdır.”

‘EŞ ZAMANLI 
DÖNÜŞÜME               
İHTİYAÇ VAR’

Kongre Başkanı Prof. 
Dr. Özgür Arun, kongre 
boyunca yaşlanan Türki-

ye’de şehirleşme, konut, ulaşım, aile 
yapısı, yalnızlık, bakım ilişkileri, işgü-
cü ve sosyal güvenlik gibi kilit alanlar-

da eş zamanlı bir 
dönüşüme ihtiyaç 
olduğu, ancak po-
litika üretme ko-
nusunda yetersiz 
kalındığını aktar-
dı. Arun, “Senex 
Kongre’de disip-
linler arası dü-
şünme biçim-
leriyle uyumlu 
olarak Türkiye’de 
yaşamanın ve 
yaşlanmanın 
bugünü ile ge-
leceğini tartış-
tık. Yaşlanan 

Türkiye´ye yönelik mevcut durumu, 
yaşamın katmanları olan biyografik, 
sosyal, mekansal, kültürel, duygusal, 
ekonomik ve politik açıdan araştırma-
cılarla değerlendirdik. Yaşlanmanın 
doğrusal bir süreç olmayabileceğini bi-
lerek insanların nasıl hissettiğini, hatır-
ladığını, uyum sağladığını ve topluma 
katıldığını; insanların nasıl yaşadığını 
ve nasıl yaşlandığını hep birlikte anla-
maya ve çözüm önerileri sunmaya ça-
lıştık” dedi.

‘ACİL ÖNLEM ALINMALI’

Prof. Dr. Arun, Türkiye’nin hızla yaş-
landığını ancak politika üretme konu-
sunda yetersiz kalındığını ifade etti. 
Kongredeki tartışmaların da bir sonu-
cu olarak mevcut durumun gelecekte-
ki ihtiyaçları karşılamadığına dikkat 

çeken Arun, gereken önlemlerin acil 
bir şekilde alınması gerektiğini söyledi.

Aynı zamanda Birleşmiş Milletler uz-
manı olarak da görev yapan Prof. Dr. 
Arun, yaşlanma sorununu ‘sessiz bir 
kriz’ olarak tanımladı ve bu krize karşı 
somut bir yol haritası önerdiğini belirt-
ti. Arun, “Senex Kongresi’nin açılış fo-
rumunda sunduğum öneriler, hak te-
melli, kapsayıcı ve dijital destekli acil 
bir bakım sistemi kurulması gerektiği-
ni gösteriyor” dedi. Bu sistemin, Türki-
ye’nin yaşlı nüfusunun gereksinimle-
rine hızla yanıt verecek ve pilot illerde 
hemen uygulamaya alınabilecek nite-
likte olduğunu belirten Arun, “Senex 
Kongre’de ele alınan tüm başlıklarda 
bu ihtiyaca yönelik ana sorunlar araş-
tırmacılar tarafından da tespit edilmiş-
tir” dedi. 

Sessiz kriz kapıda
Türkiye yaşlanıyor
Prof. Dr. Özgür Arun, Türkiye’nin hızla yaşlanmasına rağmen bu 
soruna yönelik politika geliştirmede yetersiz kalındığını belirtti

KEPEZ Kent Tiyatrosu, çocukları, 
gençleri ve yetişkinleri sahne sanatla-
rıyla buluşturuyor. Tiyatronun büyülü 
dünyasıyla tanışmak isteyenler için 
başvurular 21 Kasım’da sona eriyor.

Kepez Belediyesi’nin 2025- 2026 
Tiyatro kursları için kayıtlar başladı. 
Kepez Kent Tiyatrosu, tiyatro severle-
ri yeteneklerini sahneye taşıma fırsatı 
sunuyor. 7- 12 yaş arası çocuklar, 
13- 18 yaş arası gençler ve 18 yaş 
ve üzeri yetişkinler için düzenlenen 
kurslar, tiyatroya ilgi duyan herkese 
ücretsiz olarak kapılarını aralıyor. 
Kayıt yaptırmak isteyenler 21 Kasım’a 
kadar Neşet Ertaş STK Merkezi’nden 
ve ‘0 242 502 32 91’ numaralı tele-
fon hattı üzerinden gerekli bilgilere 
ulaşabilecek.

‘SANAT TOPLUMLARIN            
KÜLTÜREL ZENGİNLİĞİ’

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, “Sanat bir toplumun kültü-
rel zenginliği, o toplumda yaşayan 
bireylerin ise duygusal dünyasının 
aynasıdır. Bireylerin kendini ifade 
etmesini, hayal gücünü geliştirmesini 
ve toplumla bağ kurmasını sağlar. 
Kepez Belediyesi olarak, Kepez Kent 
Tiyatromuzun çatısı altında her yaş 
grubundan sanatseverimizi sahneyle 
buluşturabilmek bizler için büyük bir 
mutluluk kaynağıdır” dedi. DHA

Tiyatro kurs 
kayıtları başladı

Kapalı Yol’da
İsrail bayraklı tepki

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şe-
hit Dul ve Yetimleri Derneği Antal-
ya Şubesi, Antalya Ekspres Gaze-
tesi’ne ziyarette bulundu. Dernek 
Başkanı Mehmet Yurdakul, 2. Baş-
kan Ziya Kurt ve Yönetim Kurulu 
Üyesi Nazmi Karaca’nın hazır bulunduğu zi-
yarette, dernek yönetiminin çalışmaları, şe-
hit aileleri ve gazilerin sorunları ile gündem-
deki konular hakkında fikir alışverişinde 
bulunuldu.

‘RESMİYETE DÖKMEK İSTİYORUZ’ 

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul 
ve Yetimleri Derneği Antalya Şube Başkanı 
Mehmet Yurdakul, göreve gelmelerinin üze-
rinden geçen 20 ayda yaptıkları çalışmaları 
ve hedeflerini anlattı. Başkan Yurdakul, asıl 
hedeflerinin gazi ve şehit ailelerinin onurla-
rını yükseltmek ve duruşlarını korumak ol-
duğunu ifade ederek bu konuda büyük çaba 
harcadıklarını söyledi. Başkan Yurdakul, yet-
kili merciler ve resmi kurumlarla sürekli gö-
rüşme hâlinde olduklarını belirterek, “Eski-
den rica ile ikili ilişkilerle işler yürüyordu. 
Artık resmi prosedürler ve protokollerle iş ve 
işlemlerimizi yapmaya gayret ediyoruz” diye 
konuştu.

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul 
ve Yetimleri Derneği Antalya Şube Başka-
nı Mehmet Yurdakul, göreve geldikleri gün-
den bu yana çok mesafe kat ettiklerini ifade 
etti. Yurdakul, “20 aydır görevdeyiz. Hassas 
bir konu olsa da şehitlik ve gazilik müessese-
sini ticari emellerine alet etmeye çalışanlara 
karşı mücadelemiz oldu. Bunun yanında şe-

hit ailelerinin onurunu ve bizim için uzuvla-
rından vazgeçen gazilerimizin refahını yük-
seltmek için Antalya’da birçok çalışmaya 
imza attık ve atmaya da devam edeceğiz. En 
büyük isteğimiz ve beklentimiz ise unutul-
mamak olacaktır. Bu anlamda okulları da ge-
zerek öğrencilere şehit ve gazilerimizin hika-
yelerini anlatıyoruz” ifadelerini kullandı.

Unutulmamak istiyorlar
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği 
yönetimi, Ekspres Gazetesi’ne ziyarette bulundu. Ziyarette 
şehit ve gazilerin sorunları ile güncel konular konuşulduSELİM

ÇELİK

ALTSO’da ipard destekleri anlatıldı
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ANTALYA’nın Kemer ilçesinde 11 Kasım 
Milli Ağaçlandırma Günü dolayısıyla fidan 
dikim etkinliği düzenlendi.

Açılışına sayılı günler kalan Adalet Sara-
yı bahçesinde gerçekleştirilen fidan dikimine 
Kaymakam Ahmet Solmaz, Belediye Başka-
nı Necati Topaloğlu, Cumhuriyet Başsavcı-
sı Gamze Almalı, İlçe Jandarma Komutanı 
Binbaşı Ömer Seyhan, İlçe Emniyet Müdü-
rü Cengiz Usta, Orman İşletme Şefi Ali Kara-
ca, İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Erkan 
Ergen, hakim ve savcılar, orman işletme şefli-
ği çalışanları, muhtarlar, STK’larla siyasi par-
tilerin temsilcileri katıldı. Saygı duruşunda 
bulunulmasının ardından İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan etkinlikte, Kemer 
Merkez İlkokulu öğrencisi Mirda Doğan Ka-
vak ve Mustafa Rüştü Tuncer İlkokulu öğren-
cisi Salih Emin Kandemir orman ve ağaç sev-
gisiyle ilgili şiir okudu.

Kaymakam Ahmet Solmaz, Kemer Adalet 
Sarayı’nın yapımında büyük emekleri olan 
Kemer Cumhuriyet Başsavcısı Gamze Alma-
lı’ya teşekkür ettiğini belirterek, “Kemer, or-
man yönünden çok zengin bir coğrafyada 
yer alıyor. Bu güzel coğrafya zarar görmesin 
diye mesai arkadaşlarımız her zaman gönül-
den hizmet etmeye devam ediyor. Bu so-
rumluluk sadece resmi kurumların 
değil 7’den 70’e herkesin. Her-
kesin yeşil ve ağaç bilinci-
ni topluma kazandırması 
için çaba sarf etmesi ge-
rekiyor. Kemer Adliye 
binasında hepimizin 
anısı olsun diye fi-
danlarımızı toprakla 
buluşturuyoruz. Et-
kinlikte emeği geçen 
herkese teşekkür edi-
yorum” dedi.

Cumhuriyet Başsav-
cısı Gamze Almalı, Ke-
mer’de bir adliye sarayı yap-
mak ve fidan dikerek geleceğe 
bir nefes olmanın kendisi için unu-
tamayacağı bir anı olarak kalacağını 

söyledi. Başsavcısı Gamze Almalı, fidan di-
kim etkinliğinin düzenlenmesinde emeği ge-
çen başta Kaymakam Ahmet Solmaz olmak 
üzere Orman İşletme Şefi Ali Karaca ve diğer 
paydaşlara teşekkür ettiğini kaydetti.

Orman İşletme Şefi Ali Karaca da yakın 
zamanda hizmete girecek olan Kemer Ad-
liye binasını yeşille buluşturmaktan dola-
yı mutluluk duyduklarını ifade ederek, “Bu-
gün diktiğimiz her fidan adaletin kök saldığı 
bu binayı hem de geleceğe olan inancımızı 
simgelemektedir. Ağaç, adalet gibi kökleriyle 
toprağa, gövdesiyle gökyüzüne uzanır. Göl-

gesiyle korur, sabrıyla büyür, meyvesiy-
le yaşatır. Bu fidanlarla geleceğe nefes 

oluyor, memlekete umut ekiyoruz. 
Bir fidan bir nefes, bir nefes bir 

yaşam, bir yaşam geleceğe bıra-
kılan en güzle mirastır. Bu an-
lamlı etkinlikte herkese teşek-
kür ediyorum” diye konuştu.

Konuşmaların ardından 
Kaymakam Solmaz, Beledi-
ye Başkanı Topaloğlu, Başsavcı 

Almalı ve diğer protokol üyele-
ri adliye binası bahçesinde fidan 

dikti. Protokol üyelerine öğrencile-
rin de eşlik ettiği etkinlikte dikilen fi-

danlar birlikte sulandı. Etkinlik hatıra fo-
toğraflarının çekilmesinin ardından sona 
erdi.  DHA

ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi’nin deniz kirliliğini önle-
mek amacıyla hayata geçirdi-
ği Elektronik Gemi Denetim 

Sistemi (EGDS), gemi kaynaklı deniz 
kirliliğini önlenmesinde etkin rol oy-
nuyor. Gelişmiş teknolojiyle donatılan 
sistem sayesinde Antalya kıyılarında 
deniz kirliliği en aza indiriliyor. Mavi 
bayraklı sahillerin temizliği korunuyor.

Büyükşehir Belediyesi’nin sorum-
luluk alanında olan Beşgöz Deresi ile 
Göynük Çayı arasında kalan yaklaşık 
52 kilometrelik sahil bandı, EGDS ile 7 
gün 24 saat boyunca elektronik olarak 
izleniyor. Sistem kapsamında konuş-
landırılan ileri gece görüşlü PTZ ve ter-
mal kameralar sayesinde, gece ve gün-
düz fark etmeksizin deniz yüzeyinde 

oluşan en ufak kirlilik bile anlık olarak 
takip edilebiliyor. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin Deniz ve Kıyı Yönetimi 
Şube Müdürlüğü tarafından yönetilen 
merkezde görevli ekipler, sistemden 
gelen uyarıları değerlendirerek deni-
zi kirleten gemilere anında müdaha-
le ediyor.

Antalya Büyükşehir Belediyesi De-
niz ve Kıyı Yönetimi Şube Müdürlü-

ğü’nde tekniker olarak görev yapan 
Gül Çobanoğlu, “22 farklı noktaya yer-
leştirdiğimiz yüksek çözünürlüklü 40x 
optik zoom özelliğine sahip PTZ ve ter-
mal kameralarla 7 gün 24 saat 24 de-
nizlerimizi izliyoruz. EGDS ile 2025 yılı 
itibariyle 19 gemiye, 78 milyon 214 bin 
TL idari para cezası, sistem devreye 
alındığından itibaren ise 135 gemiye, 
210 milyon 940 bin TL cezai işlem uy-

gulanmıştır” dedi.
Sistemin asıl amacının ceza kesmek 

olmadığını belirten Çobanoğlu, kesi-
len cezalardan elde edilen gelirin An-
talya için yürütülen çevre projelerinde 
değerlendirildiğini belirtti. Çobanoğlu, 
Elektronik Gemi Denetim Sistemi saye-
sinde deniz yüzeyinde atık boşaltımı 
yapan gemi sayısında da ciddi bir dü-
şüş yaşandığını iletti. DHA

DENİZİMİZ 7/24
takip altında

Kıyılardaki temizliği korumak için Elektronik Gemi Denetim Sistemi (EGDS) kuruldu. 
Sistem, gemi kaynaklı kirliliği anlık tespit ederek Mavi Bayrakları güvence altına alıyor

MURATPAŞA Belediyesi, çölyak has-
talığına dikkati çekmek ve toplumda 
farkındalık oluşturmak amacıyla ‘Glu-
tensiz Beslenme Etkinliği’ gerçekleştirdi.

Batı Akdeniz Çölyak Derneği ve An-
talya İl Halk Sağlığı Müdürlüğü iş birli-
ğiyle düzenlenen ‘Glutensiz Beslenme 
Etkinliği’, Adalya Vakfı Engelsiz Kafe’de 
gerçekleş-
tirildi. Et-
kinlik kap-
samında 
Engelsiz 
Kafe mut-
fağında 
özel olarak 
hazırlanan 
glutensiz 
yiyecekler 
konuklara 
ikram edil-
di. Katılım-
cılar, hem 
sağlıklı 
hem de lez-
zetli tariflerin nasıl hazırlandığını uygu-
lamalı olarak görme fırsatı buldu.

Çölyak hastalığına dikkat çekilerek, 
toplumda farkındalık oluşturma ve 
sağlıklı beslenme bilincini artırmanın 
amaçlandığı etkinliğe, Antalya İl Halk 
Sağlığı Müdürlüğü’nden hekimler ve di-
yetisyenler de katıldı. Uzmanlar; çölyak 
hastalığı, glutensiz beslenmenin önemi, 
besinleri doğru pişirme teknikleri ve 
sağlıklı beslenme alışkanlıkları hakkın-
da bilgilendirmelerde bulundu.  DHA

Glutensiz beslenme 
etkinliği yapıldı

Kemer’de fidan
dikim etkinliği
Kemer’de fidan
dikim etkinliği

Kemer’de 11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında düzenlenen 
fidan dikim etkinliğinde, protokol üyeleri ve öğrenciler Kemer Adalet 
Sarayı bahçesinde fidan dikerek yeşil bir geleceğe katkıda bulundu

ANTALYA’nın Kumluca il-
çesinde ormandaki çam ağaç-
larının altında ortaya çıkan 
‘Kanlıca’ olarak de bilinen 
çam mantarları bölge halkı-
nın geçim kaynağı oldu.

Kumluca ormanlarında yö-
resel adıyla ‘Kanlıca’ olarak 
bilinen çam mantarları böl-
ge yaşayanlarına dönemsel 
olarak geçim kaynağı sağlı-
yor. Her yıl kasım ve aralık 
aylarında yağmurlarla birlik-
te kendiliğinden yetişen man-
tarlar yaklaşık 1 ay boyunca 
yörede yaşayanlar tarafından 
toplanıyor. İlk dönemlerde 
mantarların kilosu 500 lira-
ya kadar alıcı bulurken, man-
tar çoğaldıkça fiyatlar da dü-
şüyor.

Ormandan mantar topla-

yıp ilçe meydanında satan 
Osman Günay, “Mantarla-
rı kendimiz topluyoruz. Bazı 
bölgelerde ‘Kanlıca mantarı’ 
diyorlar. Bizim bölgede ‘Çın-
tar’ da diyorlar. Ekmek para-
sı çıkarıyoruz. Toplayıp satı-
yoruz. Bugün için 350 ile 450 
lira arasında satılıyor” dedi.

İlkay Öncel, “Kumluca’nın 
yerel mantarı. Kendi haline 
büyüyor. Çok doğal çok lez-
zetli. Kavurması olur, kızart-
ması olur, kebabı olur. Her 
türlü yemeği olur. Kilosu 350” 
diye konuştu.

Durmuş Ergül, bu manta-
rın döneminin yaklaşık 1 ay 
olduğunu anlatırken, “500 li-
radan başladı, şu an 300 lira. 
Ormanda çoğaldıkça fiyat-
lar düşüyor. Geçen sene Tür-
kiye’nin hiçbir yerinde man-
tar çıkmadı. Yağmur ne kadar 
çok yağarsa rutubet olursa 
mantar o kadar çok çıkıyor” 
dedi.

Aslı Uysal, “Karacaören ve 
Yenikışla mahallelerinden 
mantarları topluyoruz. Çam 
mantarı bunlar. Çam ağaçları-
nın dibinde yetişiyor. Yağmur 
yağınca şimşek ve gök gürül-
tüsüyle çıkıyor. En doğal et-
ten daha lezzetli. Senede bir 
kere çıkıyor. Gelip almanı-
zı tavsiye ederim. En azından 
bir tadına bakın memnun ka-
lırsınız” diye konuştu. DHA

Mantar geçim
kaynakları oldu
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Türkiye Futbol 
Federasyonu, 
bahis oynadığı 
gerekçesiyle 

1024 futbolcunun PF-
DK’ya sevk edildiğini 
açıkladı. TFF’den yapılan açıkla-
mada “Türkiye Futbol Federas-
yonu’nca profesyonel liglere 
yönelik olarak yürütülen bahis 
soruşturması kapsamında ba-
his oynadığı tespit edilen 1024 
futbolcunun Futbol Disiplin Ta-
limatı’nın 57. maddesi uyarınca 
10.11.2025 tarihinden itibaren 
tedbirli olarak PFDK’ya sevk 
edilmesine karar verilmiştir. 
1024 futbolcunun tedbirli 
olarak PFDK’ya sevk edilmesi 
nedeniyle, kulüplerin kadro 
eksiklerini tamamlayabilmesi 
adına yalnızca ulusal düzeyde, 
2025-2026 sezonu kış transfer 
dönemine ilave olarak 15 gün-
lük transfer ve tescil periyodu 
tanınması için FIFA ile ivedilikle 
görüşmelere başlanılmıştır.  TFF 
Yönetim Kurulu’nun 10.11.2025 
tarihli kararı ile TFF 2. Lig ve TFF 
3. Lig müsabaka fikstürlerinin 2 
hafta kaydırılmasına karar veril-
miştir. TFF Süper Lig ve TFF 1. Lig 
müsabakaları daha önce ilan edil-
diği şekilde oynanmaya devam 
edecektir. Sadece tek bir kere 
bahis hareketi olduğu görülen 47 
futbolcunun disiplin sevk işlemle-
ri, telafisi mümkün olmayan zarar-
lara sebebiyet vermemek adına 
ilgili kurumlardan gelecek cevabi 
evraklar neticesinde elde edilecek 
yeni delil ve bilgiler çerçevesinde 
değerlendirilecektir. Türkiye Fut-
bol Federasyonu tarafından resmi 
kurumlarla yapılan yazışmalar 
devam etmekte olup bu gele-
cek cevaplara göre soruşturma 
genişletilerek devam edecektir” 
ifadeleri kullanıldı. 

ANTALYA’DAN 28 FUTBOLCU 

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) bahis 

oynayan futbolcuları açıkladı. Açıklanan lis-
tede Antalya takımlarından toplam 28 fut-
bolcu bahis oynadığı gerekçesiyle PFDK’ya 

sevk edildi. Antalyaspor’dan 1, 
Alanyaspor’dan 4, Serikspor’dan 
4, Kepezspor’dan 10 ve Alanya 
1221 FK’dan 9 futbolcu, bahis 
soruşturması kapsamında PF-
DK’ya sevk edildi. Antalyaspor’da 
Kerem Kayaarası, Alanyaspor’da 
İzzet Çelik, Enes Keskin, Yusuf 
Özdemir ve Bedirhan Özyurt 
TFF tarafından açıklanan listede 
yer aldı.1. Lig’de mücadele eden  
Serikspor’dan Burak Asan, Erhan 
Çelenk, Selim Dilli ve Mesut 
Can Tunalı; 2. Lig’de mücadele 
eden Kepezspor’dan Kadirhan 
Atagün, Emre Can Atila, Burak 
Çapkınoğlu, Ahmet Hakan De-
mirli, Fehmi Koç, Serkan Özen, 
Can Toksoy, Mehmet Yanıkara, 
Reşat Yavuzay ve Murat Yılmaz 
PFDK’ya sevk edilen isimler 
oldu. 3. Lig’de mücadele eden 
Alanya 1221 FK oyuncusu Ab-
dulKadir Akyüz, Samet Aydın, 

Muhammet Ali Babuşcu, İsmail Çarkacı, Al-
per Demir, Uğurcan İkikardeş, Eyüp Oskan, 
Ali Berke Timurcioğlu ve Hasan Yurtseven 
PFDK’ya sevk edildi.

Bahis depremi
Türkiye Futbol Federasyonu bahis oynadığı tespit edilen 1024 futbolcuyu PFDK’ya sevk etti. 

Açıklanan futbolcular arasında Antalya takımlarında oynayan toplam 28 futbolcu yer alıyor

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) bahis oy-
nadıkları gerekçesiyle 1024 futbolcuyu tedbir-
li olarak Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu’na 
(PFDK) sevk etti. Şimdi merak edilen konu ise 
bu futbolculara ne ceza verileceği

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) bahis oy-
nadıkları gerekçesiyle 1024 futbolcuyu ted-
birli olarak Profesyonel Futbol Disiplin Kuru-
lu’na (PFDK) sevk etti. Spor hukuku uzmanı 
Antalyalı Avukat Fatih Şaşıoğlu ise futbolcu-
lara verilebilecek cezalarla ilgili açıklamalarda 
bulundu. Futbolculara verilebilecek cezaları 
uluslararası örnekleri ile birlikte değerlendi-
ren Fatih Şaşıoğlu “Futbol Disiplin Talimatının 
57. maddesi uyarınca “Talimat kapsamındaki 
kişilerin futbol müsabakaları ve/veya futbol-
la ilgili herhangi bir aktivite üzerine, doğru-
dan ya da dolaylı bahis ve benzeri şans oyun-
ları oynamaları yasaktır. Aksine hareket eden 
kişiler, üç aydan bir yıla kadar müsabakalar-
dan men veya hak mahrumiyeti cezası ile ce-
zalandırılır. Bu nedenle bahis oynadığı tes-
pit edilen futbolculara üç aydan bir yıla kadar 
müsabakalardan men cezası verilebilecektir. 
PFDK, eylemin yoğunluğuna göre alt sınırdan 
ceza verebileceği gibi üst sınıra yaklaşarak da 
ceza verebilecektir. Kendi müsabakalarına ba-
his oynayan futbolcular ile ilgili adli soruştur-
ma yürütülebileceği gibi FDT md. 56 uyarınca 
yaptırım uygulanabilecektir. Anılan maddeye 
göre “Müsabakanın sonucunu veya sürecini 
hukuka veya spor ahlakına aykırı şekilde et-
kilemek yasaktır. Yukarıda belirtilen ihlalleri 
gerçekleştiren kişilere sürekli hak mahrumiye-
ti cezası verilir. İhlalde sorumluluğu bulunan 
kişilere ayrıca para cezası verilebilir” dedi. 

BENZER ÖRNEKLER 

Buna ek olarak, Profesyonel Futbolcuların 
Statüsü ve Transferi Talimatının md. 27/2 hük-
mü uyarınca futbolcunun alacağı netice ceza-
nın altı ayı aşması ihtimalinde kulüp, futbolcu 
ile sözleşmesini haklı nedenle fesih hakkına 
sahip olacaklarını belirten Şaşıoğlu  “FIFA uy-
gulamasına göre FIFA’nın organizasyonuna 
dahil herhangi bir müsabakada doğrudan ya 
da dolaylı biçimde bahis oynayan, bahis şir-
ketleriyle ilişki kuran veya müsabaka sonuçla-
rına etki etmeye teşebbüs eden futbolcu ya da 
yetkililere disiplin cezası verilir. Daniel Sturri-
dge’in olası transfer sürecinde kendi transferi-
ne dair bahis oynadığı ve aile üyelerine bahis 
tavsiyesi verdiği iddia edildi. İngiltere Futbol 
Federasyonu tarafından 6 haftalık men ceza-
sı ve 75.000 £ para cezası verildi. CAS, ceza-
yı 4 aya yükseltti. Kieran Trippier, transferinin 
gerçekleşeceğini arkadaşlarına söyleyip onla-
rın bahis oynamasına zemin hazırladı. İngil-
tere Futbol Federasyonu tarafından 10 hafta-
lık men cezası ve 70.000 £ para cezası verildi. 
CAS, cezayı onadı. Futbolcuların savunma is-
temi yazısına karşı 48 saat içinde savunma-
larını sunmaları gerekmektedir. PFDK tara-
fından verilen karara karşı Tahkim Kurulu 
nezdinde itiraz yolu açıktır. Tahkim Kurulu-
nun vereceği karar kesindir” ifadelerini kul-
landı.  HABER MERKEZİ

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Süper Lİg’de bahİs 
oynayan oyuncular
Süper Lig’de bahis oynadığı tespit edilen futbolcular:

Beşiktaş: Ersin Destanoğlu, Necip Uysal

Alanyaspor: İzzet Çelik, Enes Keskin, Yusuf Özdemir, 

Bedirhan Özyurt

Rizespor: Efe Doğan, Furkan Orak

Galatasaray: Metehan Baltacı, Evren Eren Elmalı

Gaziantep FK: Muhammet Taha Güneş, Nazım Sangare

Göztepe FK: İzzet Furkan Malak, Uğur Kaan Yıldız

Antalyaspor: Kerem Kayaarası

Eyüpspor: Mükremin Arda Türköz

Kasımpaşa: Ege Albayrak, Ali Emre Yanar

Fatih Karagümrük: Furkan Bekleviç, Kerem Yusuf Sirkeci

Samsunspor: Celil Yüksel

Trabzonspor: Boran Başkan, Salih Malkoçoğlu

Konyaspor: Adil Demirbağ, Alassane Ndao

Kayserispor: Berkan Aslan, Abdulsamet Burak

Bahis oynayan 
futbolculara ne 
ceza verilecek
İşte dünyadan 
örnekler

Alanya 1221 FK’dan bahis açıklaması:

Süreci takip ediyoruz
Türkiye Futbol 

Federasyonu’nun 
(TFF) açıkladığı bahis 
oynayan futbolcular lis-
tesinde Antalya’dan 28 
futbolcu PFDK’ya sevk 
edilirken bunlardan 9 isim ise 3. 
Lig’de mücadele eden Alanya 
1221 FK’da yer alıyor. Alanya 
temsilcisi ise oyuncular ile ilgili 
açıklama yayımladı. 3. Lig’de 
mücadele eden Alanya 1221 FK 
oyuncusu AbdulKadir Akyüz, 
Samet Aydın, Muhammet Ali 

Babuşcu, İsmail Çarkacı, Alper 
Demir, Uğurcan İkikardeş, Eyüp 
Oskan, Ali Berke Timurcioğlu ve 
Hasan Yurtseven PFDK’ya sevk 
edilen oyuncular arasında yer 
aldı. 

İŞ BİRLİĞİ İÇERİSİNDE 
OLACAĞIZ

Alanya 1221 FK, listede yer 
alan oyuncuları ile ilgili açıkla-
ma yaptı. Yayımlanan mesajda 
“Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF) tarafından yapılan açık-

lamada, 1024 profesyonel 
futbolcunun bahis soruşturma-
sı kapsamında PFDK’ya sevk 
edildiği bildirilmiştir. Yapılan 
incelemelerde, bu isimler arasın-
da kulübümüzün profesyonel 
kadrosunda yer alan 9 futbol-
cunun da bulunduğu belirlen-
miştir. Alanya 1221 FK olarak; 
şeffaflık, adalet ve spor ahlakı 
ilkelerini her koşulda savunan, 
temiz futbolu temel değer ola-
rak benimsemiş bir kulübüz. De-
vam eden süreçte, adli ve idari 

makamlarla tam iş birliği içinde 
olacağımızı, süreci titizlikle takip 
edeceğimizi kamuoyuna say-
gıyla duyururuz. Sürece dâhil 
olan tüm futbolcuların, sonuçlar 
kesinleşene kadar masumiyet 
karinesi kapsamında değerlendi-
rilmesi gerektiğini bir kez daha 
vurguluyoruz. Kamuoyunun 
doğru bilgiye ulaşabilmesi adına 
yapılacak açıklamaların yalnızca 
kulübümüzün resmî hesapla-
rından takip edilmesini önemle 
rica ederiz” ifadeleri yer aldı.

Türkiye Futbol Federasyonu’nun (TFF) açıkladığı bahis oynayan futbolcular listesinde yer alan Alanya 
1221 FK’dan 9 oyuncu için Alanya ekibi “Devam eden süreçte, adli ve idari makamlarla tam iş birliği içinde 

olacağımızı, süreci titizlikle takip edeceğimizi kamuoyuna saygıyla duyururuz” açıklamasında bulundu

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

?

Nikola Storm formayı unuttu
Antalyaspor’un sezon başından bü-

yük umutlarla transfer ettiği Nikola Storm, 
lige iyi bir başlangıç yapmasına karşın, Erol 
Bulut’un takımın başına geçmesinin ardın-
dan forma şansı bulamadı. Antalyaspor, se-
zon başında 31 yaşındaki oyuncu ile 2 yıllık 
sözleşme imzalamıştı. Emre Belözoğlu’nun 
mutlaka takımda istediği isimlerden olan 
Belçikalı oyuncu Emre hoca döneminde ta-
kımın vazgeçilmeleri arasında yer aldı.

Süper Lig’in ilk haftasında oynanan Ka-
sımpaşa maçında sergilediği futbol ve attı-

ğı gol ile dikkat çeken oyuncu 2. Hafta dep-
lasmanda oynanan Gençlerbirliği maçında 
da takımına galibiyeti getiren golü kaydet-
mişti. Ligin 4. haftasında oynanan Fatih Ka-
ragümrük maçını da asist ile tamamlayan 
oyuncu Antalyaspor’a attığı gol ve yaptığı 
asist ile 7 puana katkı sağladı. 

Lige fırtına gibi giren Belçikalı kanat 
oyuncusu sonrasında ise düşüşe geçti. Sam-
sunspor, Kayserispor, Fenerbahçe, Rizespor 
maçlarında forma giyen oyuncu bu karşı-
laşmalarda etkisiz bir futbol ortaya koydu. 

Antalyaspor’da Emre Belözoğlu’nun ar-
dından takımın başına geçen Erol Bulut ile 
ilk çıkılan karşılaşma olan Gaziantep FK 
karşısında da ilk 11’de sahaya çıkan oyun-
cu 62 dakika oyunda kalabildi ve perfor-
mansı eleştirildi. Belçikalı oyuncu sonraki 
haftalarda oynanan Başakşehir, Eyüpspor 
ve Beşiktaş karşılaşmalarında ise kadroda 
yer almasına rağmen oyuna alınmadı. Bu 
sezon 9 maçta oynayan ve 714 dakika süre 
alan Belçikalı oyuncu 2 gol 1 asist yaptı. 
HABER MERKEZİ
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ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire-
si Başkanlığı ve Gençlik Örgütleri Fo-
rumu (GoFor) iş birliğinde ‘Eşitlik İçin 
Gençlik: Toplumsal Cinsiyet Eşitliği-
ne Dayalı Sivil Alanlar İnşa Etmek’ 
projesi tanıtımı toplantısı gerçekleş-
ti. UN Women ve Norveç Hükümeti 
desteğiyle yürütülen projede gençle-
rin toplumsal cinsiyet eşitliği alanın-
da yerel düzeyde karar alma süreçle-
rine aktif katılımının güçlendirilmesi 
hedefleniyor.

Büyükşehir Belediyesi HUB Antal-
ya Girişimcilik Merkezi’nde gerçekle-
şen toplantıya ilgili kamu kurum ve 
kuruluşu temsilcileri kadın ve genç-
lik örgütleri ve STK temsilcileri ka-
tıldı. Projenin ilk toplantısında top-
lumsal cinsiyet eşitliği mücadelesi, 
erkeklerin bu sürece katkısı, çalışan 
ve genç kadınların kent yaşamında 
yaşadığı problemlere çözümler aran-
dı.

Büyükşehir Belediyesi Gençlik Hiz-
metleri Şube Müdürü Hayat Ekici 
Gürkan “Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi olarak gençlik alanında yeni bir 
çalışma içerisindeyiz. Önemli pay-
daşlarımızdan birisi olan Gençlik Ör-
gütleri Forumu ile ‘Eşitlik İçin Genç-
lik: Toplumsal Cinsiyet Eşitliğine 
Dayalı Sivil Alanlar İnşa Etmek’ pro-

jesi kapsamında yerelde genç kadın-
ların sorunlarına yönelik çalışmalar 
ve projeler içerisindeyiz. Proje, içeri-
sinde genç erkeklerin de yer aldığı 
bir çalışmalar serisi olacak” dedi.

‘KADINLARIN PENCERESİNDEN 
ÇÖZÜM YOLLARI ARADIK’

GoFor Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 
ve Savunuculuk Koordinatörü Ber-
fin Atlı ise proje ile Antalya yerelinde 
genç kadınların toplumsal cinsiyet 
eşitliğine dair güçlendirilmesi, genç 

erkekler arasında da farkındalık ya-
ratılmasının amaçlandığını söyledi. 
Atlı, “Antalya’da genç kadınların ya-
şadıkları sıkıntılara dair bilmediği-
miz, duymadığımız birçok konu ko-
nuşuldu. Tarım ve turizmde çalışan 
kadınların penceresinden çözüm 
yolları aradık. Ulaşımdan güvenli-
ğe birçok konuda tartışmalar yaptık. 
Projemizin kapsayıcı bir dille yaygın-
laştırılması adına yeni fikirlerin alın-
dığı bir toplantı gerçekleştirdik” diye 
konuştu.  DHA

ANTALYA Devlet Opera ve Balesi (Antalya 
DOB), Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, ebedi-
yete intikalinin 87’nci yıl dönümünde sevdiği 
türkülerle andı. Tarihi Kaleiçi semtindeki Suna 
& İnan Kıraç Kaleiçi Müzesi’nde düzenlenen 
‘Atatürk’ü Anma Konseri’ne izleyici ilgisi yoğun 
oldu. Konserde; bariton Ümit Burak Tekinay, 
tenor Fatih Kayhan, mezzo soprano Seçil 
Fenercioğlu, mezzo soprano Pınar Tekol solist 
sanatçılar olarak sahneye çıktı.  DHA

ANTALYA Büyükşehir Bele-
diyesi, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin kurucusu Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk’ü, vefatının 

87’nci yıl dönümünde sevdiği ezgilerle 
‘hasret’ ile andı. Atatürk Kültür Merke-
zine (AKM) akın eden vatandaşlar Ata-
türk’ün sevdiği şarkılara eşlik ederek 
duygusal anlar yaşadı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Ulu 
Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
ebediyete intikalinin 87’nci yılında, 10 
Kasım Atatürk’ü anma konseri düzen-
ledi. Ata’ya ‘Hasret’ konserini, Antalya 
Valisi Hulusi Şahin ve Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra 
Özdemir de izledi.

SEVİLEN EZGİLER DUYGU DOLU 
ANLAR YAŞATTI

Türk Halk Müziği sanatçısı Münip 
Utandı, konserde Atatürk’ün sevdiği 
eserlerden oluşan bir repertuvarla sah-
ne aldı. Sanatçı, Dede Efendi’den ‘Ey 
Gonca Dehen Har-ı Elem Canıma Geç-
ti’, Şeyh Galip’ten ‘Yine Zevrakı Deru-
num Kırılıp Kenara Düştü’, Enderuni 
Hafız Hüsnü’den ‘Saba Tarf-ı Vefadan 
Peyam Yok mu?’, Kazasker Mustafa İz-

zet Efendi’den ‘Bir Sebeple Gücenmiş-
sin Sen Bana’ gibi klasik eserleri ses-
lendirdi. Utandı ayrıca, Atatürk’ün 
çok sevdiği Rumeli türkülerinden ‘Bül-
bülüm Altın Kafeste’ ve İsmail Hakkı 
Bey’in ‘Fikrimin İnce Gülü’ eserini yo-

rumladı.
Konserin sonunda, Antalya Valisi 

Hulusi Şahin, sanatçı Münip Utandı’ya 
çiçek takdim etti. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özde-
mir ise günün anlam ve önemine itha-

fen sanatçıya ay yıldızlı plaket sundu. 
Ayrıca, Antalya Engelliler Sanat Evi öğ-
rencileri, kendi el emekleriyle hazırla-
dıkları hediyeleri Vali Hulusi Şahin ve 
Başkan Vekili Büşra Özdemir’e vererek 
hatıra fotoğrafı çektirdi. DHA

Atatürk ‘Hasret’
konseriyle anILDI

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü vefatının 87. yıl dönümünde ‘Ata’ya Hasret’ konseriyle andı

Antalya 
DOB’tan 

Atatürk’ü 
anma 

konseri

KEPEZ Belediyesi, ‘Atatürk’ün 
Sevdiği Şarkılar Konseri’ ile Ulu Ön-
der Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
ebediyete intikalinin 87’nci yılında 
sonsuz sevgi, saygı ve minnetle 
andı. Kepez Belediyesi, 10 Kasım 
Atatürk’ü Anma Günü etkinlikleri 
kapsamında düzenlediği ‘Ata-
türk’ün Sevdiği Şarkılar Konseri’ ile 
Ulu Önder’i saygı ve minnetle andı. 
Erdem Bayazıt Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen anma konserinde, 
Mimar Sinan Akademi Türk Sa-
nat Müziği Topluluğu sahne aldı. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başlayan programda, 
Atatürk’ün sevdiği Rast makamın-
daki eserler ile klasik Türk sanat 
müziği parçaları seslendirildi. Şef 
Eda Öztürk Çetin ve Şef Tahir Çetin 
yönetiminde hazırlanan repertuvar, 
salonu dolduran sanatseverlerden 
büyük beğeni topladı.

Konserin açılış konuşmasını ger-
çekleştiren Kepez Belediyesi Başkan 
Yardımcısı Evrim Yalçın, “Ulu Önder 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü 
anmak, sevdiği şarkıları dinlemek, 
onun sevdiği şarkıları dinlerken de 
onu yad etmek için bir araya geldik. 
Atamız, ‘Beni görmek demek, 
mutlaka yüzümü görmek değildir. 
Benim fikirlerimi, benim duyguları-
mı anlıyorsanız ve hissediyorsanız 
bu yeterlidir’ demiştir. Bu anlamlı 
günde gençlerimizi Türk sanat müzi-
ğiyle buluşturmak, Atatürk’ün sanat 
anlayışını yeni nesillere aktarmak 
hepimiz için büyük bir gurur” dedi.  
DHA

Atatürk 
sevdİğİ 

şarkılarla 
yad edİldİ

Toplumsal cinsiyet 
eşitliği için yeni proje

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve GoFor iş birliğinde, ‘Eşitlik İçin Gençlik’ 
projesi tanıtıldı. UN Women destekli bu proje, gençlerin toplumsal cinsiyet 

eşitliği alanında karar alma süreçlerine katılımını güçlendirmeyi hedefliyor
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